

七夕, 一起在 中享受浪漫



七夕是我们中国人自己的情人节, 是爱的节日。因为爱, 将两个人联系到一起, 结伴筑巢, 互相取暖, 共同应对。比起大街上的灯红酒绿, 家中有更多温馨的角落, 这些角落能为相爱的两个人留下让人记忆深刻的美好回忆, 带来温暖和幸福的生活。

七夕的祝福, 可以是有关你们的故事、你们的蜜语、你们的回忆。

忆悬挂在客厅中, 两个人一同欣赏照片, 寻找美好过往。

说出爱的蜜语。

玄关

玄关是家的序言, 也是主人品位的体现, 进门后通过玄关可以窥见家的基调。玄关的空间也许不大, 也不够规整, 但兼顾着更衣、换鞋、展示等多种功能。简单的玄关是设计的关键, 也是最能表达情感的一隅。

七夕, 在玄关处用点心思, 让TA一进门就能感受到你爱意的表达。

制造浪漫: 在玄关处悬挂留言板或留下一张便条, 上面写下一句

客厅

充分利用客厅的广阔空间, 渲染出温情甜蜜的氛围。可以将浪漫定格在客厅的窗帘、背景墙上, 简单的饰品、艳色的小地毯都能增色不少。如果不想对空间做大面积的改造, 可以通过简单带有爱意的手绘墙、贴画来营造浪漫的气息。

制造浪漫: 在客厅中增加照片背景墙区域, 将你和TA的美好回

餐桌

不去饭店排队, 就在家中布置一张情调十足的餐桌。如果餐桌空荡荡的, 要选择一块漂亮的桌布或桌旗。色彩温馨、工艺精致的桌布能瞬间改变餐桌的风格。此外可以加上蜡烛、杯垫、餐巾纸等, 从细节下手能将晚餐的气氛推向高潮。

制造浪漫: 端上亲手做的晚餐, 就餐时共同举杯庆祝, 对TA

衣帽间

精于打扮的TA定会有不少衣服, 在家中可以规划出一个衣帽间, 空间有限可以选择嵌入式或开放式的衣帽间。大小可以按照主人的实际情况而定。巧妙布置的衣帽间, 让它成为室内设计的点睛之笔。

制造浪漫: 送TA一件衣服, 偷偷地放在衣帽间里, 清晨定会给TA一个惊喜。

(米米)

欧亚达建材家居 以超值优惠 迎两周年店庆

8月13日、14日, 欧亚达建材家居将迎来两周年店庆。届时, 欧亚达建材家居将以超值优惠迎接消费者的到来。

19年前欧亚达集团在一个小作坊里雏形渐显; 9年前把一个家具商场变成了一个脍炙人口的商业品牌, 把经营面积从4万平米扩展到50多万平米; 4年前发展的步伐从武汉迈向了华中、华东乃至全国; 两年前欧亚达建材家居进驻洛阳, 成为洛阳家居行业一支重要的组成力量。两年间欧亚达洛阳店一直在曲折前行, 为洛阳的家居行业增添了精彩浓重的一笔。

店庆不仅是对时光的献礼, 也是对洛阳消费者的献礼, 为了答谢两年来一直关注欧亚达建材家居的广大朋友, 欧亚达建材家居秉承“一切让消费者满意”的服务宗旨, 从各大品牌厂家那里争取到了最大的优惠力度, 同时又有各个运营商自身的超低折扣, 再加上欧亚达卖场的强大支持, 所有的超值优惠都“看得见, 摸得着”。

(欧宣)

巧配色 让居室降温

在夏天, 家居色彩的正确搭配, 会直接影响视觉上的清爽感。借用材料天然“冰冷”的色彩, 可以有效地让居室达到防暑降温的效果。

总的来说夏季室内颜色不要太繁重, 清新亮眼为最佳, 在视觉上先来一口冰激凌, 入室即有清凉之感。建议使用白色、碧绿、天蓝等清爽的颜色。

整体清爽的蓝色调可以烘托出宁静的氛围, 也为黑、白装饰品提供了大气的背景。用明亮的白色来缓和过冷的蓝色, 还可以选择与墙壁颜色反差较大的装饰品。如果你的房间是开放式的, 那么下一间最好选择同一色系的不同颜色作为主色调, 体现层次感。

在家中运用冷色调并不意味着清淡, 整体效果也可以是鲜艳、浓烈的。家中各种元素虽然色调不同, 但都要有均匀的饱和度。比如蓝色的墙面、黄色的家具和红色的靠垫, 颜色都很纯正、醒目。不同颜色要有序搭配, 比如墙壁刷了冷色, 那么家具和装饰品就选择暖色, 否则会有过冷的感觉。

一条带有强冲击色的地毯, 再选择淡蓝或白色作为装饰品的主题。木质的白色椅子加上冷色调的金属台灯从视觉上可以让你找到夏天的小凉风。

(风风)

智能家居 让家变得更智慧

尽管不是什么新概念, 智能家居对于普通人来说却一直很遥远。除了有限的品类、高昂的价格外, 市面上能见到的智能家居大多仅限于单品。在智能家居中, 家电设备、照明、电脑和移动电话都是各自独立工作。

如何让家智慧起来呢? 或许只有智能家居控制系统才能将电器、多媒体和通信设备真正整合到一个操作解决方案中。因为它不仅仅是智能, 而是更智慧地管理家居空间。

娱乐从此“智”动

作为时尚潮人的你是否想过, 家庭影音娱乐也可变得智能化? 只需按动 Play 按钮, 家

庭影院便自动启动, 在欣赏宽荧幕画面的同时, 窗帘自动垂下, 灯光也合乎时宜地暗下, 就连室内温度和湿度也刚好满足或坐或卧在沙发上的你欣赏大片的需要。更为方便的是, 在任何房间的任何一部影音设备上, 均可实时同步享受视听盛宴, 绝无差错和延误。

解决方案: 作为家居智能化的重要环节, 娱乐系统的打造并非难事。一部中控主机便可轻松将各种设备统统连接起来。而您所需要做的, 就是提前预置所需要的环境参数而已, 便捷至极。

远程监控保证安防

无论你是在办公室、健身房

或是出差在外, 都可以随时通过一部手机无线连接到家中的摄像头, 从而将房屋内以及周边情况一览无余。对于刚出生不久的宝宝而言, 远程即时监控系统能够让妈妈睡个安稳觉, 她再也不用来回穿梭于卧室与儿童房之间了。系统的另一端, 连接着相关安全部门, 因此一旦室内遭到陌生人入侵, 系统会自动进入紧急模式并自动报警。

解决方案: 利用报警主机、无线摄像机和红外探测器等智能设备, 便能将动作大片中高精尖的安防系统搬回家。无线远程控制系统, 让身在外面的你, 随时随地都能掌握家中情况。

集成控制 告别遥控器

电视、空调、机顶盒, 遥控器总是在需要的时候找不到; 微波炉、热水器、灯具, 使用的时候要逐个开关和调节。

如果你已经厌倦了被遥控器和开关按钮搞得头昏脑涨的日子, 就让集中控制面板来帮忙吧。

通过这个面板, 住户可以轻松掌控室内的一切。它就好像一个电器管家, 让你轻松搞定一切用电设备。

解决方案: 通过截获遥控器中的遥控码, 并破解电器中的内部通讯协议, 然后将其一并交给集成控制面板来接管, 智能遥控的体验一“触”即发。

(小玉)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。